

2022年7月29日

各 位

中栄信用金庫

ディスクロージャー誌「なかしんの現況 REPORT2022」の一部訂正について

ディスクロージャー誌「なかしんの現況 REPORT2022」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・訂正内容

貸借対照表の注記 39 ページ

25.金融商品の時価等に関する事項

訂正前	訂正後
( * 4 ) ヘッジ対象である貸出金等のキャッシュ・フローの固定化のためにヘッジ手段として指定した金利スワップであり、主に繰延ヘッジを適用しております。(略)	( * 4 ) ヘッジ対象である有価証券の相場変動を相殺するためにヘッジ手段として指定した金利スワップであり、主に繰延ヘッジを適用しております。(略)

26.有価証券の時価及び評価差額等に関する事項は次のとおりであります。

その他有価証券

(単位:百万円)

	訂正前				訂正後			
	種 類	貸借対照表計上額	取得原価	差 額	種 類	貸借対照表計上額	取得原価	差 額
貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	地方債	二	二	二	地方債	199	200	0
	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)

27.当事業年度中に売却したその他有価証券

(単位:百万円)

	訂正前			訂正後		
	売却額	売却益の合計額	売却損の合計額	売却額	売却益の合計額	売却損の合計額
株 式	3,093	-	223	債 券		
				国 債	2,870	-
その他	51	9	-	その他	60	9
合 計	3,144	9	223	合 計	2,931	9

以上